
 

BISERI KRAJINE 2024 
BIHAĆ + NP UNA + JAPODSKI OTOCI + OSTROŽAC  

+ KOSTELSKI BUK + ČARDAKLIJE 

3 DANA / 2 NOĆENJA SA DORUČKOM 

11.10. - 13.10.2024. 
🚌 BUS IZ ČAPLJINE, MOSTARA I ŠIROKOG BRIJEGA 

 
 

 

>> RANI BOOKING – 245,00 KM do 30.06.'24. << 
 

REDOVNA CIJENA: 265,00 KM – na bazi 40 putnika 

 
PROGRAM PUTOVANJA 

 

1. DAN: MOSTAR – KOSTELSKI BUK - OSTROŽAC – BIHAĆ  
Polazak iz Čapljine u 06:00h sa Kolodvora, iz Mostara u 06:30h sa Španskog trga. Slijedi putovanje 

kroz BiH (Široki – Livno – Petrovac – Bihać)  uz usputne pauze po potrebi grupe.  

Prva destinacija po dolasku u Krajinu je  posjeta gradu Ostrožac na Uni. Grad Ostrožac podignut je na 

uzvisini iznad krajiške krasotice – rijeke Une, njegova tvrđava, velikih dimenzija, predstavlja unikatnu 

sintezu različitih arhitektonskih stilova, koja i dan-danas mnoge prolaznike ostavlja bez teksta. Prema 

nekim još nepotvrđenim podacima utvrda Ostrožac postojala je još u 4. stoljeću prije Krista i zvala se 

“Orisio” ili “Hostrosach“. Nalazi se 14 km sjevero-istočno od Bihaća, smješten je na visokom brijegu 



 

iznad rijeke Une. Danas Ostrožac je jedna od najočuvanijih utvrda u BiH. Nakon posjete Ostrošcu, 

slijedi pauza u Kostelskom buku. Nakon pauze slijedi vožnja prema Bihaću i smještaj u hotel. 

Slobodno vrijeme. Noćenje.   

 

 
 

2. DAN: NP UNA – ŠTRBAČKI BUK – JAPODSKI OTOCI 

 
NP Una – Štrbački buk – Japodski otoci: Doručak. Turu počinjemo posjetom Japodskim otocima - u 

naselju Račić, smjestila se turistička atrakcija Japodski otoci. Ovo čudo prirode predstavlja kulturno-

arheološko područje, okruženo zelenilom i plavom kraljicom – rijekom Unom. Pet drvenih mostića 

povezuju pet riječnih ada, koje gledajući iz zraka daju jedinstvenu sliku – „srca prirode“. Nakon 

razgleda i pauze Japodskih otoka, slijedi vožnja prema NP Una i Štrbačkom buku -  koji sa svojom 

visinom od  24,5 m predstavlja najviši i najspektakularniji vodopad u Nacionalnom parku, a njegov 

postanak se vezuje za tektonska pomjeranja i stvaranje sedrenih naslaga. Početkom XX stoljeća obale 

ovog vodopada krasili su brojni unski mlinovi što podsjećaju na sojenice, nastambe prahistorijskog 

plemena Japodi. Sojenice su drvene kuće izgrađene iznad vode, na hrastovim stubovima (pilonima) 

zabijenim u dno rijeke. Japodi su na ovim prostorima živjeli zadnjih 1000 godina stare ere.  
 

 
 

 

3. DAN: BIHAĆ – ČARDAKLIJE -  MOSTAR 

 



 

Doručak. Odjava iz hotela. Mogućnost fakultativnog obilaska Bihaća u pratnji licenciranog vodiča ili 

slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Sastanak grupe u dogovoreno vrijeme i vožnja do etno 

sela Čardaklije, posjeta sela, slikanje i pauza za ručak. Nakon završene posjete slijedi povratak za 

Mostar sa dogovorenog mjesta uz usputne pauze po potrebi grupe. Dolazak na odredište u večernjim 

satima. Kraj programa. 

 

 
 

 

  

 

 
MJESTO I VRIJEME POLASKA:  

 

 Čapljina 06:00h – Kolodvor  

 Mostar   06:30h – Španski trg 

 Široki Brijeg 07:00h – kod MUP-a 

 

U CIJENU UKLJUČENO:  

 Prijevoz modernim autobusima visoke turističke klase; 

 Smještaj u hotelu 3*/4* u 1/2 i 1/3 sobama na bazi 2 noćenja sa doručkom; 

 Organizacija putovanja i pratilac putovanja; 

U CIJENU NIJE UKLJUČENO:  

 

 Boravišna taksa – 3 KM / po noćenju 

 Doplata za jednokrevetnu sobu – 35,00 KM; 

 Paket ulaznica - 35 KM / po osobi uključuje: ulaznica u NP Štrbački buk / Martinbrod sa 

lokalnim prijevozom / lokalni licencirani vodič / ulaznica za Ostrožac  

 Usluge licenciranog lokalnog vodiča Bihać  - 5 KM / po osobi (min 20 pax) 

 Individualni troškovi 

 

 

 



 

USLOVI I NAČINI PLAĆANJA: 

💸 PLAĆANJE - gotovinom, internet bankarstvom, virmanom, kartično plaćanje (+3% - plaća se 

cjelokupan iznos) 

💸 DEPOZIT – 100 KM za potvrdu rezervacije, a ostatak najkasnije 15 dana prije početka 

putovanja. 

 

OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA: 

 Agencija zadržava pravo promjene programa i izleta po danima. 

 Za otkaz rezervacije od strane putnika za specijalne ponude/first minute/rani booking (RB), 

novčani depozit/avans je nerefundabilan. 

 ODUSTAJANJE PUTNIKA OD PUTOVANJA  

 Putnik ima pravo da odustane od putovanja, o čemu je dužan pismeno izvijestiti organizatora 

putovanja. Datum prijema pisanog otkaza predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada 

organizatoru, izražene procentualno u odnosu na ukupnu cijenu putovanja, i to:  

– 10% ako se putovanje otkaže do 30 dana prije početka  

– 20% ako se putovanje otkaže 29 do 15 dana 

– 50% ako se putovanje otkaže 14 do 8 dana 

– 100% ako se putovanje otkaže 7 do 0 dana 

Za ovo putovanje važe OPŠTI USLOVI PUTOVANJA Turističke agencije Dalia Travel. 

 

📌 Rezervišite svoje mjesto na vrijeme (Broj mjesta ograničen). 

📞 Prijave i uplate u prostorijama putničke agencije Dalia Travel, Krpina 1 Mostar. Dodatne 

informacije na broj telefona 036/552 389 ili viberom (whatsapp) 061 547 672 na e mail: 

info@daliatravel.ba 

 Agencija zadržava pravo promjene satnice, programa, te otkazivanja aranžmana u slučaju nedovoljnog 

broja prijavljenih osoba. 
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